

Piden evitar violencia en comicios de Bolivia

La Paz, julio 4. (UPI). El presidente de la Corte Nacional Electoral, Julio Mantilla, exhortó hoy al gobierno, a los partidos y a la ciudadanía en general a cumplir estrictamente con la ley, como medio de evitar violencias en el proceso electoral que concluirá el domingo en las urnas.

El llamamiento se produjo en momentos en que desde distintos lugares del país se producen reiteradas denuncias sobre atropellos, actos de violencia e intimidación atribuidos al oficialismo para favorecer a la candidatura presidencial del general Juan Pereda. A su vez, el subsecretario del Interior,

Walter Ríos, dijo a los periodistas que "el gobierno de las fuerzas armadas no permitirá la alteración del orden público y mantendrá la paz social.

"Nos preocupan los sucesos ocurridos el domingo en la zona de El Alto (a 15 kilómetros de La Paz), cuando grupos de partidos de la UNP (Unión Nacionalista del Pueblo) y de la UDP (Unión Democrática y Popular) protagonizaron algunos incidentes, haciendo uso de armas de fuego", agregó Ríos.

Siles Suazo protestó

El candidato presidencial de la DUP, Her- Pasa a la página 49

Abogados niegan defender a los asesinos de Chamorro

Managua, julio 4. (AP). Uno de los abogados públicos de oficio nombrados por el juez de la causa para defender a nueve acusados de asesinar al doctor Pedro Joaquín Chamorro, editor del diario "La Prensa", de esta capital, anunció hoy su decisión de no aceptar la tarea mientras que otro dio a entender que podría adoptar igual actitud. Chamorro fue asesinado el 10 de enero, en un sector de la ciudad destruida por el terremoto de 1972.

El doctor Roberto Arias Ramos, juez primero de distrito del crimen, a cuyo cargo está el caso del asesinato de Chamorro, rompió ayer a los abogados Amoldo Alencón, Encarnación Castañeda, Guacilupe Coronado, Edmundo

Castillo, Luis Bendana, Roger Carrasco, Agnes Cawillo y Julio Sánchez, para que defendieran de oficio público a los acusados.

Los acusados de participar en el asesinato de Chamorro son Silvio Peña Rivas, Haroldo Cedeno, Alencón, Encarnación Castañeda, Sívio Vega Zuñiga, José Ramón Guacilupe Coronado, Edmundo Pasa a la página 63

Escondido en un ropero se fugó un recluso en Perú

Lima, julio 4 (UPI). El colombiano Gíomar López Granados, traficante de drogas, se fugó del pe- Pasa a la página 63

Más de 100 mueren en lucha entre sirios y milicianos

Beirut, julio 4. (Latin-Reuters). El trinar de la artillería pesada terminó hoy con un breve periodo de calma en Beirut Oriental mientras los combates entre tropas sirias y milicianos derechistas entraban en su cuarto día. La radio de la falange derechista informó que varios edificios del sector cristiano de la ciudad se incendiaron cuando una arrojada de granadas y cohetes puso fin a un cese de fuego declarado anoche.

Se estima que más de 100 personas murieron en la lucha, la mayoría de ellas civiles atrapados por el furioso fuego cruzado en áreas densamente pobladas.

La radio dijo que 34 bombas cayeron en Ashrafíyeh, corazón del distrito cristiano, al comenzar la tarde.

Vocesos derechistas dijeron que la artillería también estaba bombardeando el área portuaria, el distrito comercial y Ain Rummaneh, un suburbio meridional donde se iniciaron los enfrentamientos el sábado.

Se lo llevó el viento "El cese del fuego se fue con el viento", dijo la radio. Pasa a la página 63



COMPLICE. San Juan, Puerto Rico, julio 4. (AP). Mujer identificada como Nydia Cuevas Rivera, de 24 años de edad, estuvo en compañía de otra persona al cónsul de Chile. Fue acusada de secuestro y se le fijó fianza de 250.000 dólares.



CORAZON ARTIFICIAL. Francia julio 4. (AP). El profesor norteamericano Dom Olsen, conduce el equipo que transplanta un corazón artificial a un ternero en la Universidad de Claude Bernard, en Lyon, Francia. El profesor Olsen es originario de la ciudad de Salt Lake, EE. UU.

Vinculados a Vesco serán expulsados de Costa Rica

San José, Costa Rica, julio 4. (AP). Los allegados al controvertido financiero norteamericano Robert L. Vesco, serán expulsados del país en fecha próxima por disposición del gobierno, dijeron hoy fuentes oficiales. Entre sus más cercanos allegados se encuentran Norman Le Blanc, Ulrich Strickler, Milton Meissner, Stanley Graze, Richard Clay y Gilbert Straub, todos los cuales están acusados en Costa Rica junto con Vesco por el ciudadano húngaro Carlos Reichnitzer.

Le Blanc se encuentra actualmente en las Bahamas junto con Vesco y, de acuerdo con el permiso del juez de la causa, Juan José Quirós, ambos deben regresar a Costa Rica a más tardar el 10 de julio en horas de la tarde. El gobierno, por su parte, ha ordenado a las autoridades no permitir el ingreso de Vesco y Le Blanc.

La fuente dijo que el gobierno Pasa a la página 63

Ministro de Rep. soviética de Azerbaidjan, asesinado

Moscú, julio 4. (UPI). El ministro de Asuntos Internos de la República Federada soviética de Azerbaidjan, teniente general Arif N. Geidarov, murió la semana pasada en circunstancias que no se revelaron, pero viajeros que llegaron a Moscú afirman que fue asesinado. Geidarov, de 72 años, más de 25 de los cuales estuvo al servicio del comité para la Seguridad del Estado (KGB), de acuerdo con la versión oficial murió "trágicamente" mientras cumplía sus funciones.

Pero viajeros llegados de Baku, la capital de Azerbaidjan sobre el Mar Caspio, dijeron a los corresponsales occidentales que un joven no identificado irrumpió en la oficina de Geidarov, abrió fuego sobre dos de sus asistentes, mató al ministro y volvió el arma contra sí mismo.

Secuestradores de cónsul chileno lo liberan ileso

San Juan, Puerto Rico, julio 4. (UPI). El cónsul de Chile en esta capital, Ramón González Ituriz, fue liberado hoy ileso por dos secuestradores que lo mantuvieron 20 horas como rehén junto a otro hombre en la sede consular, en demanda de la excarcelación inmediata de cuatro nacionalistas puertorriqueños presos en los Estados Unidos desde la década de 1960. Visiblemente cansado, González Ruiz, de 56 años, fue escoltado a las 11:35 a.m. (15:35 GMT) del edificio ubicado en la parte antigua de San Juan por agentes federales y estatales que se abrieron paso a empujones entre periodistas y curiosos. Por lo menos un periodista resultó golpeado. Se rindieron Dentro del edificio, en tanto, las autoridades federales mantuvieron a los secuestradores un hombre y una mujer— que poco antes abandonaron sus exigencias Pasa a la página 63



ESCOLTADO. San Juan, Puerto Rico, julio 4. (AP) Agentes policíacos escoltan a Pablo Marcano García, centro, con traje oscuro, desde el consulado chileno en San Juan, después que él y su compañera se

rindieron, luego de mantener como rehenes durante 20 horas al cónsul de Chile, Ramón Gonzalo Ruiz y a otra persona.